

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от историе асторого г. Белогорск

No 1106

Об утверждении Порядка обеспечения питанием воспитанников и учащихся муниципальных дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений муниципального образования Белогорский район Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 «О мерах по социальной поддержки многодетных семей», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования организации общественного питания населения», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 27.10.2020 № 32, СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 06.07.2015 №131-3РК/2015 «Об образовании в Республике Крым», Законом Республики Крым от 17.12.2014 №39-3РК/2014 «О социальной поддержке многодетных семей в Республике Крым», постановлением Совета министров Республики Крым от 09.06.2017 № 304 «Об утверждении Порядка обеспечения питанием отдельных категорий обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций» (с изменениями), Протоколом заседания Оперативного штаба Республики Крым для реализации мер, предусмотренных Президента Российской Федерации от 19.10.2022 №757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 года № 756» от 07.11.2022 № 1/2 Совместным приказом Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым и Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Крым и городу федерального значения Севастополю от 07.04.2021 № 565/64 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации питания в дошкольных и общеобразовательных

организациях Республики Крым», учитывая особую значимость организации питания учащихся и воспитанников муниципальных бюджетных учреждений, как одного из основных элементов сохранения здоровья, в целях совершенствования организации и улучшения качества питания и социальной поддержки населения Белогорского района Республики Крым,

постановляю:

- 1. Утвердить Порядок обеспечения питанием воспитанников и учащихся муниципальных дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений муниципального образования Белогорский район Республики Крым (прилагается).
- 2. Постановления администрации Белогорского района Республики Крым от 29.12.2017 года № 616 «Об утверждении Порядка обеспечения питанием воспитанников и учащихся муниципальных дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений муниципального образования Белогорский район Республики Крым», от 21.02.2018 г. №66 «О внесении изменений в постановление администрации Белогорского района Республики Крым от 29 декабря 2017 года № 616 «Об утверждении Порядка обеспечения питанием воспитанникам и учащихся муниципальных дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений муниципального образования Белогорский район Республики Крым» считать утратившим силу.
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в районной газете «Сельская новь», размещению на сайте муниципального образования Белогорский район Республики Крым в государственной информационной системе Республики Крым «Портал Правительства Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Л.Б. Джелялову.

Глава администрации



Г.Я. Перелович